

जिला ग्रामीण विकास समिति ने मनाई स्वामी विवेकानंद जयंती, झील परिसर में बांटा मिठाई और चॉकलेट

युवाओं ने निराश्रित भवन पर मनाई स्वामी विवेकानंद की जयंती

युवा व्यक्तित्व में गहराई और विचारों में शुद्धता के साथ अपने उर्जा का करे सकारात्मक उपयोग-रंजन चौधरी



स्टेट हेड झारखंड- आनंद शाही हजारीबाग-राष्ट्रीय युवा दिवस और युग पुरुष सप्ती शामिल हुए और सभी ने स्वामी जी के तस्वीर पर तिलक - चंदन लगाकर, पुष्पमाला में खपाएं, तभी हम और हमारा राष्ट्र विश्व गुरु बन पाएगा। विशिष्ट अतिथि सेवानिवृत्त स्वामी विवेकानंद जी के विचारों और उनके कृतियों से प्रेरित होकर ही हम सेवा कार्य कर



सहायक सांख्यिकी पदाधिकारी, हजारीबाग प्रमोद कुमार सिन्हा ने अपने संबोधन में कहा की स्वामी विवेकानंद के विचार देश के लिए इसलिए महत्वपूर्ण हैं क्योंकि उन्होंने देश और समाज को नई और विकासशील दिशा की ओर अग्रसर करने में हम योगदान निभाया था। डीआरडीएस संस्था के अध्यक्ष धनेश्वर राणा और सचिव सुनील कुमार ने संयुक्त रूप से बताया की हमारे संस्था के आदर्श स्वरूप पाते हैं। मौके पर संस्था डीआरडीएस द्वारा झील परिसर में लोगों के बीच मिठाई और चॉकलेट का भी वितरण किया। इस मौके पर विशेष रूप से डीआरडीएस के एमओ अशोक कुमार, गोविंद प्रसाद, अंकित कुमार, मनोज कुमार रजक, सतीश कुमार तापस कुमार, नीतीश कुमार, अन्नू कुमार, विकी कुमार के साथ सात अन्य सैकड़ों लोगों ने इस कार्यक्रम में मौजूद रहे।



दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड । जिले में विवेकानंद युवा मंडल के साथियों द्वारा निराश्रित भवन पर स्वामी विवेकानंद की जयंती मनाई गई जिसमें मुख्य रूप से भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अतुल रमेश पाठक ने कहा कि स्वामी विवेकानंद युवाओं के प्रेरणा स्रोत हैं। उन्होंने अपने युवा काल में ही शिकागो में ओजस्वी भाषण देकर देश एवं विदेश के विचारकों को मंत्र मुग्ध कर दिया था। उनके विचार से युवा यदि जागरूक होकर देश के बारे में सोचे तो अवश्य ही हमारा देश विश्व गुरु बन सकता है। विवेकानंद युवा मंडल के अध्यक्ष पुष्पेंद्र सिंह भारोली ने कहा कि स्वामी विवेकानंद कहते थे कि जैसा आप सोचते हैं वैसे ही आप बन जाओगे। इसलिए अपने लक्ष्य को हमेशा ऊंचा रखें तभी आप ऊंचाई पर पहुंचेंगे। उनका यह एक संदेश बहुत ही प्रभावशाली हुआ करता था और युवाओं के लिए आज भी उनके संदेश प्रासंगिक हैं। कार्यक्रम में प्रिंस परमार, राहुल राजावत, टीनु राजावत, अनुराग कुशवाह, विजय राजावत, रिशेंद्र राजावत, अंकित दुबे, छोटू भदौरिया आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सीरवी समाज बैडमिंटन प्रतियोगिता का हुआ समापन



पुष्पांजली टुडे बेंगलुरु। अखिल भारतीय सीरवी बैडमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन रविवार को नागरभावी स्थित खेल मैदान में सुबह 171 टीमों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता के आयोजनकर्ता तारुण काग, राजेश बर्मा, मंगल बर्मा, नारायण लाल ने खिलाड़ियों एवं मुख्य अतिथियों का स्वागत किया। इस उपविजेता में करण सिंह व तिसरा विजेता नितीन, दिनेश रहे। महिलाएं सिंगल में विजेता लक्ष्मी एवं उपविजेता में राधा व तीसरे विजेता में पुजा सीवी, राधा रही। जूनियर विजेता दिपेश व उपविजेता प्रेम राज व तीसरे स्थान पर प्रदीप, सुरेंद्र रहे। पुरुषों में 40 वर्ष के ज्यादा आयु के विजेता तारुण, राजेश रहे। दूसरे स्थान पर विजेता मोहनलाल पुनाराम रहे। तीसरे स्थान पर विजेता सुखलाल, ओमजी एवं आनंद ओमप्रकाश रहे। इस टूर्नामेंट में विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया गया, इस अवसर पर मुख्य अतिथि हेबाल बड़े के अध्यक्ष पुनाराम बर्मा सुकतकट्टे बड़े के अध्यक्ष रूणाराम चौधल संरक्षण इन्द्रलाल सोलंकी, टी दासहरली बड़े अध्यक्ष हरजी राम बर्मा, दुमकुर वड़े के कमेटी सदस्य भंवरलाल, राष्ट्रीय खिलाड़ी सागर सहित समाज के बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। आयोजन स्थल पर भोजन की व्यवस्था रखी गई। सफल आयोजन के लिए तारुण काग ने सभी खिलाड़ियों को धन्यवाद देकर आभार वक्त किया।

स्वामी विवेकानंद जी के पदचिन्हों पर युवाओं को चलना चाहिए: अभय



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे दतिया- दतिया के युवा समाजसेवी जन अभियान परिषद के सदस्य युवा गहौड़ सेना के संस्थापक अभय गुप्ता ने बताया कि उनकी युवा टीम द्वारा दतिया में छोटे बाजार स्थित इंस्टिट्यूट ऑफ़ एकसीलेंस कोचिंग पर स्वामी विवेकानंद जी की जयंती के अवसर पर स्वामी विवेकानंद जी के चित्र पर माल्यार्पण करते हुए धूमधाम से स्वामी विवेकानंद जी की जयंती मनाई गई। तथा कोचिंग संस्थान पर युवा जन जागरूकता अभियान चलाया गया जिसका मुख्य उद्देश्य महिलाओं की सुरक्षा व सम्मान, नशा मुक्त दतिया, स्वच्छ दतिया जैसे कई मुद्दों पर दतिया के इंस्टिट्यूट ऑफ़ एकसीलेंस कोचिंग पर संवाद के माध्यम से बच्चों, युवाओं व शहरवासियों को जागरूकता की शपथ दिलाई गई। व इंस्टिट्यूट ऑफ़ एकसीलेंस

जयकिशन मांडी हो सकते हैं कोलारस विधानसभा के कांग्रेस प्रत्याशी



संवाददाता प्रदीप जैन रजौद चुनाव परिणाम जीत की ओर जाओगे यदि कांग्रेस प्रत्याशी जयकिशन मांडी को बनाया जाता है तो ऐसा ग्रामीण क्षेत्रों में सर्वे के उपरान्त ग्रामीणों की चर्चाबताया जाता है की प्रदेश नेतृत्व भी पसंद करता है जैसी की पूर्व मुख्यमंत्री श्री कमलनाथ जी पीसीसी अध्यक्ष कांग्रेस पार्टी एवं पूर्व मुख्यमंत्री श्री दिव्यजय सिंह जी राज्यसभा सांसद एवं के पी सिंह कक्काजू जयवर्धन सिंह जी गोपाल सिंह जी चौहान विधायक चंदेरी तमाम बड़े चेहरे वरिष्ठ जनों का

थी उनको आशीर्वाद प्राप्त है अब देखा जा रहा होगा भाजपा में भी लंबी कतार लगी हुई है ग्रामीणों का कहना है भाजपा में माना जा रहा है वर्तमान विधायक वीरेंद्र रघुवंशी को भाजपा प्रत्याशी बनाया जाता है तो बुरी तरह से भाजपा को हार का सामना करना पड़ सकता है वहीं दूसरी ओर पूर्व विधायक देवेन्द्र जैन जी पूर्व विधायक महेंद्र सिंह यादव जी भाजपा जिला अध्यक्ष पूर्वराज्य मंत्री दर्जा प्राप्त राजू बाथम जी रविंद्र शिवहरे जी पूर्व नगर परिषद अध्यक्ष कोलारस -जिला कार्यकारिणी समिति सदस्य विपिन शर्मा रजौदकादि नामों की भी चर्चा जोरों पर है लेकिन भाजपा में घमासान मचा हुआ है जबकि इन नाम से ग्रामीण क्षेत्रों में चर्चा का विषय है भाजपा पार्टी आपसी में मन मोटाव से गिरी हुई दिखाई दे रही है ग्रामीण क्षेत्रों में विधानसभा कोलारस में भाजपा पार्टी किसको उम्मीदवार बनाएगी यह तो वक्त ही बताएगा लेकिन कांग्रेस की ओर से प्रोफाइल दावेदार इमानदार खिव के युवा चेहरा जय किशन मांडी कृषि मंड्री अध्यक्ष प्रदेश कांग्रेस महासचिव रजौद वालों का टिकट लगभग फाइनल माना जा रहा है शीश नेत्र भी इस नाम को पसंद करते हैं अब देखा जा रहा होगा कांग्रेस पार्टी कोलारस विधानसभा में इस चेहरे को फाइनल टिकट देती है अन्यथा नहीं देती है कोलारस विधानसभा में समस्त समाजों की एक ही पुकार जय किशन मांडी को इस बार कांग्रेस पार्टी उम्मीदवार बनाती है तो कोलारस विधानसभा में कांग्रेस की एक यह सीट तय है

पथरिया मंडल युवा मोर्चा ने ग्राम बरेज में मैराथन दौड़ कराकर मनाई स्वामी विवेकानंद जयंती



पुष्पांजली टुडे रिपोर्टर अभिषेक कुशवाहा सिरोंज भारतीय जनता पार्टी पथरिया मंडल के द्वारा हाई स्कूल शाला बरेज में स्वामी विवेकानंदजयंती युवा दिवस के रूप मनाई गई जिसको लेकर एक मैराथन दौड़ का आयोजन किया गया जिसमें युवा छात्रों के साथ युवा मोर्चा कार्यकर्ता एवं ग्रामीण मैराथन दौड़ में दौड़े बली प्रतिभागियों एवं छात्रों को सुंदरकांड की पुस्तक भेंट की जिसमें युवा मोर्चा के अध्यक्ष

मकर सक्रांति पर्व की तैयारियों को लेकर एसडीएम ने ली बैठक



सिरोंज पुष्पांजली टुडे रिपोर्टर अभिषेक कुशवाहा ग्राम देवपुर आस्था का केंद्र है यहाँ मकर सक्रांति का पूर्व धूमधाम से मनाया जाता है एवं सेमल खेड़ी में बसंत महोत्सव को लेकर एसडीएम प्रवीण प्रजापति के द्वारा विभागीय अधिकारियों की बैठक ली गई जिसमें उन्होंने पेयजल साफ सफाई सुरक्षा एवं एग्रोचेम रोड सुधारने के निर्देश दिए इस दौरान विभागीय अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे

बीजेपी युवा मोर्चा द्वारा मिनी मैराथन का हुआ आयोजन



भिण्ड / भारतीय जनता युवा मोर्चा जिले के मीडिया प्रभारी संतोष सिंह भदौरिया द्वारा बताया गया कि भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष एडवोकेट विक्रम सिंह कुशवाहा जी के नेतृत्व में भिंड जिले के सभी मण्डलों में स्वामी विवेकानंद जयंती के अवसर पर मैराथन दौड़ प्रतियोगिता कराई गई विजेता युवाओं को प्रोत्साहित किया गया इसी तरह भारतीय जनता युवा मोर्चा मंडल गोमरी द्वारा खेलो मध्यप्रदेश अभियान के तहत ग्राम कचनाव कला में मिनी मैराथन का आयोजन के एस पब्लिक स्कूल पर किया गया कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता युवा मोर्चा के मंडल अध्यक्ष अरविंद बरुआ ने की कार्यक्रम के प्रारंभ में युवाओं ने स्वामी विवेकानंद के चित्र पर माल्यार्पण कर उनको नमन किया इस अवसर पर बतौर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक ने कहा कि हम सब लोगों को आज युवा दिवस के अवसर पर स्वामी विवेकानंद से प्रेरणा लेनी चाहिए कि उन्होंने भारत की राष्ट्रवाद एवं धर्म एवम भारतीय दर्शन की अबाधरणा की ध्वजा पताका पूरे विश्व में फैलाई। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष अरविंद



बहुआ ने कहा युवा मोर्चा द्वारा खेलो मध्य प्रदेश अभियान के तहत मिनी मैराथन का आयोजन युवा दिवस के अवसर पर किया गया है जिससे अभिधरणा से जोड़ा जाये। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुभाष थापक द्वारा मिनी मैराथन में प्रथम स्थान पर हाथ दीपु बघेल कचनाव खुर्द को मंडल एवं माला पहना कर सम्मानित किया स्थान

